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Csempeboltot raboltak ki
Három férfi 2015. október 7-én 14 óra körüli 
időben bement egy budakeszi üzletbe, ahol a 
tulajdonost a falnak lökték, majd egy rendőr-
ségi igazolványra hasonlító tokot felmutatva, 
rendőri eljárást színlelve a sértettet a földre 
szorították és átkutatták a ruházatát. Ezt 
követően eltulajdonították a mobiltelefonját, 
a készpénzét, valamint a napi bevételből 
származó pénzösszeget is.

A cselekmény elkövetése után a három férfi siet-
ve távozott az üzletből, beültek egy, a közelben 

parkoló piros színű, ismeretlen típusú és forgalmi 
rendszámú személygépkocsiba és elhajtottak.

 Az üzletben lévő biztonsági kamera felvételei 
és az adatgyűjtés eredményeként a nyomozók azo-
nosították Kaluser Tibor 21 éves budakeszi lakost. 
A férfi felkutatására tett rendőri intézkedések ez 
idáig nem vezettek eredményre, ezért a nyomozó-
hatóság elrendelte Kaluser Tibor (szül: 1984. au-

gusztus 1. an: Magics Zsuzsanna) budakeszi lakos 
körözését. A 21 éves férfi két ismeretlen társát is 
keresik a rendőrök.

 Az ismeretlen tettesek egyike 20-25 év körüli, 
körülbelül 165 centiméter magas, átlagos testal-
katú férfi. A bűncselekmény elkövetésekor sötét 
nadrágot, fekete dzsekit és szürke, kötött sapkát 
viselt. Szintén ismeretlen társa 30 év körüli, 170 
centiméter magas, átlagos testalkatú férfi. Rajta a 
cselekmény elkövetésekor kopott farmernadrág és 
sötét árnyalatú mellény volt.

 A Budaörsi Rendőrkapitányság kéri, hogy aki 
Kaluser Tibor, illetve ismeretlen társai tartózko-
dási helyéről, vagy a bűncselekmény elkövetésével 
kapcsolatban érdemleges információval rendel-
kezik, hívja munkaidőben a Budaörsi Rendőrka-
pitányságot a 06-23/505-400-as telefonszámon, 
illetve tegyen bejelentést az ingyenesen hívható 
06-80-555-111„Telefontanú” zöld számán (h-cs: 
8-16, p: 8-13), vagy a 107, 112 központi segélyhívó 
telefonszámok valamelyikén.

Közlekedés-
biztonsági 

akció
2015. október 12–15. között 07.00 és 
09.00 óra között a Budakörnyéki Közterület-
felügyelet és a Budakeszi Városi Polgárőrség 
közlekedésbiztonsági akciót tartott. A cél a 
Szivárvány Óvoda előtti szakasz gépkocsi for-
galmának felmérése, csillapítása (sebesség-
mérő kijelzővel) a parkolási szabályokra való 
figyelemfelhívás (alkalmi szankcionálással) és 
a szülői vélemények meghallgatása.

 

Az alábbiakban szeretnénk összefoglalni a ta-
pasztalatokat:

1. A közlekedő gépkocsik fele a szerviz utat 
menekülő útnak használja,  nincs óvodai 
kötődésük. Feltételezhetőn jó részük nem 
is budakeszi lakos.

2. A gyerekek leadásához kevés hely áll ren-
delkezésre. Gondolkodni kellene a szer-
viz út egész funkciójának átgondolásán.   
Rövid határidővel a baloldalán halszálkás 
parkolási lehetőség kialakítása. Ehhez a 
rézsű részleges elbontása és néhány vadon 
nőtt, lepusztult, magoncfa eltávolítása ad-
hatna segítséget.

3. A jelenlegi közlekedési táblák (15 km, 
gyerek átkelés stb.) kifakultak, cserélni 
kellene azokat. Sárga világító táblák alkal-
mazása. A 15 km-es tábla feloldása az út 
felsőbb szakaszánál. Az átmenő forgalom 
csökkentésére „Behajtás célforgalommal” 
tábla alkalmazása.

4. Mobil sebesség kijelző időnkénti alkal-
mazása.

5. Szülők, nagyszülők önkéntes alapon sár-
ga láthatósági mellényben adhatnának 
„ügyeletet”   reggel 7 és 8.30 között. A 
puszta jelenlét is hatással van a sebesség-
re: forgalomcsillapítóhatással.

6. Addig is a visszatérő ellenőrzés segítheti 
a helyzetet. Időnként rendőri segítséggel.

 
Farkas Dániel Gábor elnök, Budakeszi Városi Polgárőrség és dr. 

Séllyei Gábor, Budavári Polgárőrség

Veszett róka
Mindenszentekkor és halottak 
napján a megemlékezés nyugal-
mát a rendőrség és a polgárőr-
ség biztosította. 3 rendészeti 
munkatárs segítette a rendőrök 
munkáját éjjel-nappal. Bűncse-
lekmény nem is történt, azonban 
egy vélhetően veszett rókát ki 
kellett lőni.

Halottak napján az önkéntes kegyeleti szolgá-
latot teljesítő Budakeszi Városi Polgárőrség 

munkatársai egy rókát fedeztek fel a sírok között 
a budakeszi temetőben. A rókát a temető szélre te-
relték majd a Budakeszi Rendőrőrs munkatársaival 
közösen – a mezőőr kiérkezéséig –  beszorították. 
Így a megemlékező lakosság zavartalanul látogat-
hatta elhunyt szeretteit. 

A vélhetően veszett rókát a kiérkező mezőőr – a 
lakosság biztonsága érdekében – kilőtte.

HASZNOS TUDNIVALÓK  
A VESZETTSÉGRŐL:
Veszettséget vírus okozza, marás 
vagy harapás útján terjedő halá-
los kimenetelű betegség, amely 
iránt az összes melegvérű állatfaj  
– különösen a róka, a macska és a 
kutya – fogékony. 


